



— Аты-баты...
ское лото, 11.55
ередач, 12.10 —
НВА, 13.00 —
емпионат МХЛ,
осквица — ЦСКА
и период, 13.40
ок, 14.00 — Ве-
«Не выру-
ющий Б. Коптев,
ней. 2-й 3-й пе-
б — «Эдера»,
ие животных.
раздник каждый
— Волшебный
19.00 — «Оста-
ти...». 20.00 —
Премьера
«Портрет чело-
у Ксюши.
сти.

1 Я

гу Марин-
новну ИВА-
го здоровья,
неиссякае-

КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА — ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 4 февраля 1995 ГОДА

№ 11 (10569)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

Президент Б. Ельцин подписал Указ о компенсационных выплатах пенсионерам. С 1 февраля они составят 39360 рублей. Президент отклонил федеральный закон, принятый Госдумой и Советом Федерации, о повышении минимальной пенсии.

Указом Б. Ельцина руководителем Территориального управления федеральных органов исполнительной власти в Чеченской Республике назначен Н. Семенов. Занимавший ранее этот пост Н. Егоров освобожден по состоянию здоровья.

Министр обороны РФ Л. Грачев находится в госпитале на диспансеризации. Госпитализирован также министр финансов В. Панков.

В. Шумейко 2 февраля в Калининграде заявил о намерении баллотироваться кандидатом в Президенты РФ на предстоящих в 1996 году выборах.

Депутат Госдумы С. Скорочкин был похищен четырьмя неизвестными, представившимися сотрудниками милиции, 1 февраля в кафе в Зарайске Московской области, а затем убит. Этот депутат печально знаменит событиями в мае 1994 года, когда убил в перестрелке двух граждан. Генпрокуратура установила тогда, что он действовал в пределах необходимой самообороны.

В Ростовской области базуют более 55 тысяч шахтеров, рабочих обогатительных фабрик и шахтстроительных управлений. Отгрузка угля прекращена на 26 шахтах.

Михаил Горбачев вернулся в свой родительский дом в селе Привольное Ставропольского края, который около трех лет назад без его согласия был продан эстрадному певцу Андрею Разину. По решению Красногвардейского районного суда, рассмотревшего иск матери Горбачева Марии Пантелеевны о расторжении договора о купле-продаже, Разину возвращено 18 млн. рублей.

ДЕПУТАТЫ В ОПОЧКЕ

Уходящая неделя стала для депутатов Государственной Думы временем краткосрочных каникул, которые многие парламентарии использовали для встреч с избирателями. Не осталась в стороне от депутатских путей и Опочка.

Во вторник, 31 января, с опочецкими избирателями встречался депутат Госдумы, избранный по общегосударственному списку Компартии РФ, Леонид Николаевич Петровский. Отчет об этой встрече читатели найдут в сегодняшнем номере нашей газеты на второй странице.

2 февраля в Опочке побывал депутат Госдумы, избранный по Псковскому избирательному округу, Евгений Эдуардович Михайлов, являющийся членом ЛДПР. Он встречался с воинами Российской армии, а также дал интервью корреспонденту нашей газеты. Читатели смогут прочесть его в одном из ближайших номеров «Красного маяка».

П. ВАСИЛЬЕВ.

ДОЛГИ НАШИ

Начался год, но остались нерешенными многие прошлогодние проблемы. В абсолютном большинстве своем они связаны с деньгами, точнее, с их нехваткой.

Многие граждане ранее, в том числе и в прошлом году, имели льготы за дрова, газ, свет, телефон, лекарство, квартиру. Но в январе при расчетах за все это льготникам говорят, что платить надо полностью. Многие задают вопросы. В чем же дело? Отменены льготы инвалидам, участникам войн?

Как разъяснила редакция заведующая отделом социальной защиты населения В. М. Светлова, льготы официально не отменены, но и денег на их материальное подкрепление из бюджета не выделяется. Долги энергетикам, связистам, жилищно-коммунальному хозяйству и т. д. еще за прошлый год составляют более 30 миллионов рублей. Поэтому прежде чем обеспечить льготы в новом году, надо рассчитаться за прошлый.

М. ПЕТРОВ.

СУД ПРИЗНАЛ «РУСЬ» БАНКРОТОМ

30 января состоялось заседание областного арбитражного суда по делу о несостоятельности (банкротстве) муниципального предприятия «Торговый дом «Русь». Истцом выступало Псковское представительство Федерального управления по делам о несостоятельности при Госкомимуществе РФ.

Как сообщил редакции один из присутствовавших на этом заседании, после того, как были высушены истцы и ответчики, суд признал «Торговый дом «Русь» банкротом. Через месяц, то есть со 2 марта, это решение вступает в силу.

После судебного заседания состоялось собрание кредиторов, на котором решался вопрос о назначении конкурсного управляющего имуществом новоиспеченного банкрота. Этот портфель получил Владимир Николаевич Коробов, человек в районе достаточно известный. Он до последнего времени возглавлял торфо- предприятие.

Задача перед Владимиром Николаевичем стоит непростая — за год погасить долги. А их у «Руси» ни много ни мало 1 миллиард 200 миллионов рублей. Зарплату конкурсному управляющему положили в размере десяти минимальных размеров оплаты труда.

Чтобы погасить долги, наверняка не избежать продажи имущества, если, конечно, найдутся покупатели. Пока же попытка продать судебным исполнителем часть имущества провалилась. На торги не только никто не пришел, но даже не поинтересовалась ценами.

Есть, конечно, и другая возможность погашения долгов — наладить основную деятельность Торгового дома. А она, как известно, заключается в торговле. Как будут развиваться события, мы скоро увидим по прилавкам магазинов, перешедших под начало В. Н. Коробова.

П. МИХАИЛОВ.

◆ Чеченская тема В СПИСКЕ УБИТЫХ — ТРОЕ ХОХЛОВЫХ...

она пошла к военному комиссару, к которому приходит, а точнее, приезжает из поселка Приозерный каждое утро. И опять звонки, звонки... В одном из телевизионных репортажей Татьяна Николаевна увидела в титрах «наш корреспондент по телефону из Грозного». Загорелась надеждой — значит, есть телефонная связь с Грозным... Дозвонилась до Моздока. Была готова ко всему, а потому не заголосила, не упала в обморок, когда на ее запрос ответили — в списке убитых трое Хохловых, невозможно сказать точно, является ли

она сыном одним из них... А вечером она опять включила телевизор, и когда на экране появились руины Грозного, всплыла в них воспаленными глазами. Чтобы увидеть лицо сына... Живого.

Л. АНАТОЛЬЕВА.

Военным комиссариатом Опочки получена информация из трех воинских частей, в которых служат призывники из Опочки. Это, конечно, лишь часть запрошенных сведений, но их уже можно отнести к уточненным. Из этих трех воинских частей 14 опочан сейчас находятся в Чечне. Это Сергей Алексеевич Иванов из деревни Куденково Духновской сельской администрации; Алексей Юрьевич Молозин из Опочки, переулок Новый; Андрей Анатольевич Миронов из Опочки, ул. Автозаводская; Петр Николаевич Никитин из Опочки, переулок Школьный; Максим Вячеславович Пуглеев из Опочки, улица Белорусская; Виктор Викторович Петров из Опочки, улица Ленина; Николай Евгеньевич Степанов из деревни Грибы Звонской сельской администрации; Юрий Владимирович Хохлов из поселка Приозерный Матюшкинской сельской администрации; Сергей Александрович Ерофеев из Опочки, улица Набережная; Сергей Викторович Сергеев из Опочки, улица Энергетиков; Вячеслав Николаевич Хмызников из Опочки, улица 1 Мая; Сергей Александрович Тарасов из деревни Большое Рогатки Варыгинской сельской администрации; Михаил Николаевич Иванов из Опочки, улица Пролетарская; Александр Владимирович Буровцев из Опочки, улица Красных командиров.

Долго он там прослушивал?

Полгода. Да только что это за служба? Чему научили этих мальчишек, прежде чем бросить под огонь? Как ни приедем, все у него руки в свежих царапинах, сбиты. «Наверное, сынок, трудно приходится в учебе, ишь руки-то какие?» — спрашиваем его. А он смеется: «В какой учебе... Это мы все никак гараж майору Парфенову до строить не можем...». Правда, один раз рассказывал, что был маршрутка на сто пятьдесят километров. «Ну и как?» — спрашиваем. «А не знаю, — отвечает. — Я на своем бэтээре на гору поднялся, у него и мотор задымился. В часть пешком вернулся...». Может, их на тех же бэтээрах и в Чечню бросили? Я думала, армия парню на пользу: научит, закалит. Чему она его учила? У меня еще двое сыновей, младше Юры. Их не отдам... Ни за что...

Мы не смогли сообщить Татьяне Николаевне ничего нового. И прямо из редакции

олжаем
говор

Письма

из большого города

ЖДУТ И ПОДАЛАСЬ Я
В МЕЛКИЕ
СПЕКУЛАНТЫ...

Это письмо прислала в Опочку своей подруге тридцатилетняя женщина с высшим образованием. Не так уж давно, после окончания института легкой промышленности, она работала в конструкторском бюро одной из крупнейших фабрик Санкт-Петербурга. Но настали новые времена. Инженерам предложили поискать себе другое место в жизни. И вот как ищет его автор письма. Начала она с работы в коммерческом ларьке, принадлежащем лицам кавказской национальности. Но...

«...С грузинами я завязала. Работать с ними нельзя. Это не для моих расшатанных нервов. Мало того, что каждое ничтожество из себя стягивает не пойми что (как же, провела жизнь!), так еще и видные до невозможности. Среди русских я и то таких видела. За копейку удается. Вчера ходила рассчитываться, так какой цирк был я не представляла, что подобное возможно. Перед первым Новым годом я дважды сдавала по миллиону выручки. Зарплата получается сорок тысяч. Так им, видно, слишком уже тяжело было отклонять такую «чудовищную» сумму. И хозяин мне в тетради, где выручку считаем, цифры подправил, чтобы у меня была недостача. Насчитали мне минус сорок тысяч. Но этот раз им у них не прошел. Я не глупа, как им, очевидно, казалось.

Тогда хозяин говорит: «Мол, в деньгах, что я сдала, я хватает тринадцать тысяч. Хотя ведь сам при мне не пересчитывал. Вот так в глаза смотрят и говорят: «Мол, я клянусь — не хватает». Плюнула я на эти тридцать тысяч и пошла домой...

Теперь я поступила в фирму «Мелехов и К°» (Мелехов — также безработный муж автора письма — прим. редакции). И этот мне тоже утром скандал устроил — опаздывал, мол. Кругом начальники — никакой жизни. Вспомнили мы с Мелеховым золотое, как в болоте в Опочке за клюквой ездили. И вот, как летом, рюкзак на спину — и на овощную базу, а потом назад, к метро. Были на базе по девяносто рублей, продали у метро по полторы тысячи... Шестьсот рублей с килограммом моркови в карман — и домой... Сегодня у нас с Мелеховым получилось тридцать тысяч за двоих.

Короче, пошла я в мелкие спекулянты. Жизнь у них жалкая. Мало того, что мешки на себе надо таскать, так еще и менты достают. Сегодня целый день возле метро взад-вперед ездили, пока не словили, что им надо было, — заграбили мужика с сумкой копченой колбасы... Конечно, им наша морковка и к чему. Но все-таки приятно. Нарваться лишний раз не хочется.

Наверно, в весне я наслушаюсь в мелкой спекуляции, будем мы с Мелеховым всю свою заниматься «бизнесом». Не хочешь в нашу фирму?..»

Вот так теперь живут бывшие советские инженеры. Но ведь хотят как-то жить надо...

В. ИВАНОВА.

РЕФОРМЫ В ДЕРЕВНЕ

ТОЛЬКО С РАСЧЕТОМ НА ПРИБЫЛЬ

На этот раз руководители хозяйств на своем очередном совещании вели разговор о том, какие в дальнейшем выбирать пути развития, чтобы выжить не только общественному способу производства.

Их беспокойство было понятно. Минувший год ничего не принес, кроме убытков. Если кредиты и отсрочены, то проценты превзошли все долги банкам. Присутствующие узнали и другую экономическую новость. Теперь Центробанк все кредиты будет давать через коммерческие банки, процентные ставки которых не менее 220. Бряд ли кто будет брать их, а это значит, надо рассчитывать только на собственные силы, на выгодное производство всех отраслей сельского хозяйства. Уже сейчас надо заключать договоры под реализацию продукции, только в этом случае можно рассчитывать на какое-то кредитование.

На совещании открыто говорилось о новом подходе к планированию посевных площадей. Их структуру не

обходимо менять, земли занимать выгодными культурами растениеводства. И в первую очередь возделывать лен, капусту, свеклу, петрушку, чеснок, в общем, то, что пользуется спросом не только у государства, но и торговых коммерческих структур больших промышленных центров. В этом отношении есть положительные факты. И один из них — акционерное общество «Глубокое». Здесь уже сложилась определенная структура возделывания овощей, есть заинтересованные люди. И это хорошо сказалось на денежных поступлениях.

В основу всякой деятельности необходимо внедрять хозяйственный расчет. В каждом хозяйстве есть определенные группы людей, которые заинтересованы относятся к развитию той или иной отрасли. Но плодами этой небольшой кучки рабочих пользуются в одинаковой степени все. Такого не должно быть. Примером этому служит развал двух хозяйств, где не было четко определено, что каждому надо платить по работе.

Как правило, все крестьяне выступают за общественный способ производства, но мало кто хочет работать понастоящему. И не пора ли сейчас серьезно задуматься над реорганизацией кооперативов, товариществ и т. д. Следует ли доживать, как говорится, до последней нитки, а потом расходиться, делить паи, которые, как правило, уже не сохранены и ушли на погашение долгов и процентов. Надо создавать крестьянско-фермерские хозяйства тогда, когда есть из чего создавать, когда есть не только материальная база производства, но и самое главное — скот.

Сегодня не могут быть все коммерсанты, держать торговые дома, ларьки и магазины. Это переходный период, и он уже прошел. Необходимо более глубоко задумываться не только над выгодным производством, но и над переработкой сельхозпродукции. И этому служит пример совхоза «Красный фронтовик». Здесь построено несколько цехов по переработке мяса, молока, строится цех по выпечке хлеба. Все

это делается в труднейших условиях, но делается потому, что руководители этого совхоза думают о будущем.

Затем шел разговор о подготовке хозяйств к предстоящей весне. Начальник районного управления, депутат областного Собрания Е. С. Иванов привел такой факт. Для области на весенние мероприятия необходимо 350 миллиардов рублей, на что Москва ответила, что на такие деньги в Российской Федерации отсятся пятьдесят областей. Это говорит о плачевном состоянии экономики Псковщины. Сельское хозяйство полностью не было профинансировано и в минувшем году. А результат — уменьшение плодородия почв, сокращение посевных площадей, а в результате в два раза сократилось поголовье скота.

Где же выход? Он прежде всего в реформировании деревни. Сейчас, как стало известно, разрабатывается программа материальной и финансовой помощи крестьянско-фермерским хозяйствам. И не учитывать это нельзя.

Н. ПАВЛОВ.

◆ Так мы живем

СТОИТ ЛИ БИТЬ В ЛИТАВРЫ

СЕЙЧАС перед юбилеем советского народа в Великой Отечественной войне идет масса суждений различного толка. И в первую очередь кое-кто пытается вызвать к ветеранам чувство непримирения, создать какой-то отрицательный фактор. Вот, мол, самая обеспеченная группа людей. Их пенсии перевели за двести тысяч, у них на все льготы — за лекарства, за квартиру, за газ, за телефон и т. д.

Мне, как председателю районного совета ветеранов войны и труда, хорошо известно, как живут эти люди, у которых нет ни дач, ни огородов, ни специальной прислуги. И получают они в основном наравне со всеми пенсионерами, разве что некоторые больше. Это в основном инвалиды войны, которым не надо завидовать. Их осталось единицы, каждый прожитый ими день — это подвиг.

И по поводу льгот. Их нет, они забыты, так как у нашего вечно революционного государства нет средств, чтобы помочь старикам. Как-то встречала одну женщину-ветерана. Она рассказывает мне, что упаковка ампул лекарств обошлась ей в восемьдесят тысяч рублей, что составляет ее месячную пенсию. Лекарства нужны мужу, который от болезней уже не встает. Чтобы уменьшить его страдания, нужно лишаться всего необходимого. И это далеко не единичный случай, когда пенсионеры отдают последнее, чтобы помочь друг другу.

Мы все больше задаем себе вопрос, какой он будет праздник — 50-летие Великой Победы, будет ли он в радость тем, кто пришел с фронтов войны здоровыми и калеками. Оправдывает ли он ожидания тех, кто на трудовом фронте, в цехах заводов и фабрик, на полях работал по двадцать часов в сутки.

Слушаю на днях «Маяк», выступает министр социального обеспечения, которая говорит, что большинство пен-

сионеров сетуют на плохое пенсионное обеспечение. Но больше всего душу ранят высказывания новоиспеченных политиков и политологов, которые чернят события тех лет. Власовцы, чьи гарнизоны на захваченных фашистами территориях стояли в каждой деревне, сидели на каждой колокольне. Они оказывали самое ожесточенное сопротивление, так как осознавали, что господам, которым они служили, не нужны, а соотечественникам — тем более.

Ну, да Бог с ними, с этими политологами, в их руках телевидение, центральные газеты. С ними бороться крайне сложно.

Несколько слов хочется сказать и о другом. Наше правительство говорит о какой-то стабилизации, а цены растут с каждым днем, что сильно отражается на пен-

сионерах. Все громче раздаются голоса о замораживании зарплаты и пенсий. Но почему никто не говорит о замораживании роста цен. Взяли бы и заморозили, тогда и о зарплате вспоминать не надо.

Говорят, инфляция за месяц составила двадцать процентов. Но непонятно, почему тогда мясо и масло подорожали не на двадцать процентов, а в два раза. Такое же положение и с другими продуктами питания. Цена на хлеб, скажем, за два дня выросла на сто рублей.

И напоследок хочется сказать, что жизни ветеранов завидовать не надо. Отношение нации к ним — это мерилом цивилизованности ее.

В. МОНТУС,
председатель
районного совета
ветеранов войны
и труда.



Рисунок Валентина МИРОНОВА

Коротко

ДОЛЖНЫ СВЯЗИСТАМ

Кто только и кому нынче не должен. На одной из встреч с руководителями аграрного сектора начальник районного узла связи С. В. Белов просил хотя бы частично погасить долги за телефоны и другие услуги. А долги немалые — более 40 миллиардов рублей. И это несмотря на то, что каждое товарищество или АО имеет не более двух телефонов. Только немногие хозяйственники своевременно рассчитываются с РУС, коллективу которого тоже надо жить.

Делая короткий анализ состояния связи в районе, Сергей Васильевич заметил, что телефоны в большинстве хозяйств района работают. Но больше внимания надо уделять бережному отношению к узловым подстанциям. Они в ряде мест не отапливаются, разрушаются. Например, в «Салюте» в помещении вода, рухнул потолок. Скоро эта огромная территория вообще будет отрезана от внешнего мира.

БЫВАЕТ И ТАКОЕ

Редакции нашей газеты хорошо известно, на сколько месяцев задерживаются выплаты по зарплате медикам, работникам культуры, образования и т. д. На днях у нас побывали водители бывшего предприятия «Сельхозмимия», которые утверждали, что им не выплачены зарплаты еще восемь месяцев назад.

К сожалению, связаться с этой организацией оказалось не просто. Большинство телефонов, которыми когда-то пользовалась организация, теперь принадлежит частникам. А по утверждению специалистов районного управления сельского хозяйства, весь коллектив, за исключением единиц, находится в вынужденном отпуске.

4.02.95 г.

КРАСНЫЙ МАЯК

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогая наша жена, доченька, сестра и мамочка **Лидия Ивановна ГАВРИЛОВА!** Поздравляем с днем рождения. Желаем здоровья, счастья, успехов в твоих делах.

Будь всегда цветущим садом,
Будь красивой, будь простой,
Будь всегда для мужа ладой,
Для детей — живой водой.
Для друзей — всегда желанной.
Для родных — всегда родной.
Будь, как нынче, самой-самой —
Милой, доброй, молодой.

Муж, мама, братья и дети.

Дорогую мамочку **Анну Ивановну ЛЯШКО** поздравляем с днем рождения.

Ты потрудилась на своем веку немало
И много людям сделала добра,
Так будь же счастлива, родная наша мама,
Здоровья мы тебе желаем и добра.

Сын, невестка.

Дорогого и любимого мужа и отца **Владимира Михайловича ЛЕЩИКОВА** из д. Заверняйка Пригородного сельсовета поздравляем с 40-летием.

Пусть стороной проходят все ненастя,
Пусть стороной пройдет беда.
Простое человеческое счастье
Твоим пусть будет спутником всегда!

Жена, дети.

Дорогую жену, мамочку **Людмилу Михайловну ЛАПИНУ** поздравляем с днем рождения, желаем счастья, крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Пусть радость дом твой посещает,
Болезни ходят стороной,
Улыбка лиц твой украшает
И счастье ходит за тобой.

Муж, сын, невестка.

Поздравляем любимого сына **Колю ЩЕРБАНЕВА** с восемнадцатилетием.

Желаем быть тебе счастливым,
Не знать ни горестей, ни слез.
И пусть тебе богиня счастья
Сплетет венок из алых роз.

Мама, папа.

Дорогую, любимую **Олю НОВИКОВУ** из п. Песчанка поздравляем с 16-летием.

Будь весела, бодра, скромна, здорова.
Расцветай, как ягода малина.
Огромного счастья в твоей цветущей жизни.

Живи 100 лет, не зная бед.

Любящие папа, мама, сестренка, бабушка,

т. Вера, Грузкова.

Дорогого папулечку, мужа и племянника **Александра Александровича ВАСИЛЬЕВА** из д. Нижние Дупли Любиновской администрации поздравляем с юбилеем, желаем крепкого здоровья, личного счастья, неиссякаемой энергии на долгие годы.

Это ничего, что на висках седина.
Береги себя, будь счастлив, не болей.
Потому что нет у нас на свете
Никого дороже и родней.

Дочери, жена, крестная.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА ОПОЧКИ И ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

В г. Опочка открыто агентство крупнейшей финансовой компании России **«РУССКИЙ ДОМ СЕЛЕНГА»**

Вы получаете надежный способ защитить свои сбережения от инфляции.

Сегодня по договорам текущего селенга выплачивается премия **6 рублей ежедневно на каждую полную тысячу вклада.**

Вы можете в любой день пополнить или частично изъять свои средства без ущерба в начислении премии.

Сегодня «Русский Дом Селенга» работает в соответствии с разрешением, выданным 27.12.94. Федеральной комиссией по ценным бумагам и фондовому рынку при Правительстве России.

Вас ждут по адресу: ул. Набережная, д. 4 (гостиница «Волна») с 9.00 до 17.00.

3-3.

ПРОДАЕТСЯ полдома (3 комнаты, жилая площадь 67 кв. м, огород 8 соток). Обращаться: Ленина, 81, кв. 2.

ПРОДАЕТСЯ автомашина ВАЗ-2108, 1986 года выпуска, в хорошем состоянии. Обращаться по телефону 9-25-77, после 19 часов.

ПРОДАЕТСЯ персональный компьютер «Вектор-06» в комплекте с шестью кассетами. Телефон: 9-25-77.

ПРОДАЕТСЯ новый видеомагнитофон «Panasonic» СД-2. Цена договорная. Обращаться: Пригородный сельсовет, д. Исаки, к Петровой Юлии Петровне.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

6 ФЕВРАЛЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК ТВ «ОСТАНКИНО»

6.30 — «Утро». 8.52 — Новости. 9.00 — «Необыкновенная схватка» Мультсерия. 9.25 — «Дикая Роза». 9.52 — Новости. 10.00 — «Человек и закон». 10.30 — Якутский народный цирк. 10.52 — 11.00 — Новости. 15.00 — Под знаком Меркурия. 15.20 — Фондовый рынок. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Телемикс. 15.52 — Новости. 16.00 — «Звездный час». 16.40 — Тет-а-тет. 17.20 — «Элен и ребята». 17.52 — Мир сегодня. 18.00 — Лабиринт. 18.30 — В эти дни 50 лет назад. 18.45 — Погода.

СДАЕТСЯ полдома по адресу: ул. Гусаковская, 12, кв. 2. Имеются хлев, баня. Предоплата за 6 месяцев. Обращаться по телефону 9-32-37, после 18.00.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная благоустроенная квартира. Звонить по телефону 9-21-26, после 18 часов.

ПРОДАЮТСЯ доска-дюймовка и лодка. Обращаться по адресу: Береговая, 34.

СРОЧНО продается дом с надворными постройками. Имеется баня, гараж. Обращаться после 18 часов. Телефон 9-24-69. Цена по договоренности.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира (24 кв. м, без удобств, с печным отоплением). Обращаться: пос. Стронтелей, д. 4, кв. 6, в любое время.

ПРОДАЕТСЯ автомобиль ВАЗ-2106, год выпуска 1982. Обращаться по адресу: Опочка, ул. Клемешинская, 16/2, в любое время.

Опочецкому гортопсбыту ТРЕБУЮТСЯ вальщики, тракторист на лесозаготовки, водитель на автомашину ЗИЛ-130 с правами крановщика.

ПРОДАЮТСЯ шифер, цемент в мешках. Телефон 9-65-41, с 9.00 до 21.00. Возможна доставка.

ПРОДАЮТСЯ сено. Ценовая договорная. Звонить по телефону 9-31-81.

ПРОДАЕТСЯ сруб базы 4х3. Телефон: 9-17-14, после 17.00.

ПРОДАЮТСЯ сруб базы 4х3. Телефон: 9